
 دکتر ابجدی             ه نام خدا                   ب                        2درس ماشین ششمی سری هاتمرین

ر است به عنوان یک اتوترانس جهت اقر 400/100𝑉و5𝐾𝑉𝐴از یک ترانس دوسیم پیچه تکفاز  -1

استفاده شود. در موقع استفاده به صورت ترانس دو سیم  500𝑉از منبع ولتاژ  400𝑉تحویل ولتاژ

 بوده است. 0.95و راندمان برابر  0.8𝑙𝑎𝑔پیچه بار ما نامی و ضریب توان برابر 

 مغناطیسی و هدایت یافته رابرای اتو ترانس تعیین کنید. 𝐾𝑉𝐴نامی،  𝐾𝑉𝐴الف: مقدار 

همان ضریب توان ترانس دوسیم پیچه راندمانرا حساب ب: در حالت اتو ترانسی با در بار نامی و 

 کنید.

 

در 10باشد برابر تنظیم ولتاژ یک ترانس تکفاز هنگامی که در بار کامل و ضریب توان وا حد می -2

 در صد است.15است  0.9𝑙𝑎𝑔صد است. و هنگامی که در همان بار وضریب توان 

 .باشد تنظیم ولتاژچقدر است 0.8𝑙𝑒𝑎𝑑اگر ترانس در نصف بار نامی و ضریب توان 

 

باشد می 0.015𝑝𝑢دارای مقاومت اهمی  2000/200𝑉و10𝐾𝑉𝐴ترانس تکفازی با مشخصات  -3

 افتد.که جریان بار است اتفاق می 90𝐴 و راندمان ماکزیمم  ان در

 چقدر است. 0.8𝑙𝑎𝑔راندمان در نصف بار نامی و ضریب توان 

𝑃𝐶𝑈(𝑛)−𝑃𝑈) راهنمایی:  = 𝑅𝑒𝑞−𝑃𝑈) 

 

)اختیاری(: اگر یک ترانس با نسبت تبدیل واحد را به اتو ترانس افزاینده تبدیل کنیم نسبت جریان  -4

 اتصال کوتاه چه تغییری می کند.

 

 29/1/95تحویل:تاریخ                                   پورباقر         موفق باشید.                       


